
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, ROSEIRA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAÍSA VILLELA SANTOS REIS representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CLAUDETE DE OLIVEIRA - PSF - ROSEIRA
CLAUDINEI RAMOS - C•ARA MUNICIPAL
EDSON CHAGAS RODRIGUES - CONSELHO COMUNITRIO DOS DIREITOS CIVIS
FRANCISCO DE ASSIS MOURA VIEIRA - C•ARA MUNICIPAL
FRANCISLENE ANDREIA HASMANN - FACULDADE DE ROSEIRA
GI?GIA VIT?IA MACHADO THOMAZ DA SILVA - PSF
JOAO VILA? GUIMARÅS - C•ARA MUNICIPAL
JOEL POLYDORO - C•ARA MUNICIPAL
JOSE AUGUSTO COELHO PEREIRA - C•ARA MUNICIPAL
L?IA APARECIDA MARQUES GON?LVES PAULA SANTOS - PSF
MARIA CRISTINA BRANDI - PREFEITURA MUNICIPAL
MARLENE PEREIRA DE SIQUEIRA SILVA - C•ARA MUNICIPAL
VALDIR FERREIRA  - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ROSEIRA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação na mídia local.
Apoio de líderes local: Os membros da CMGE presentes se comprometeram a divulgar no Município.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O local ainda não foi definido, mas deverá ser em uma repartição pública.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
O treinamento deverá estar sendo realizado na cidade de Guaratinguetá.



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Sr. Valdir Ferreira, Diretor Administrativo da Prefeitura Muncipal relatou que já esteve falando com o Prefeito a respeito do Posto de Coleta para o Censo, e
orientou o IBGE a entrar em contato, primeiramente, via telefone para conversar com o próprio Prefeito e agendar um dia para discutir sobre o local que
melhor atenda as necessidades do Censo. Posteriormente, por meio de um ofício,formalizando o pedido.
O presidente da Câmara, Sr. Claudinei Ramos, também se colocou à disposição do IBGE para ajudar no que for preciso. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
MARCOS DE OLIVEIRA GALVÃO ? PREFEITO; NEUSA APARECIDA ALVES BEDAQUE ? SECRETARIA DE EDUCAÇAO; JAQUELINE CONCEIÇÃO
GIOVANELLI GALVÃO ? SECRETARIA DA PROMOÇÃO SOCIAL; EXPEDITO DUARTE RODRIGUES ? VEREADOR; JOSE ROBERTO DA PALMA ?
VEREADOR; NELSON TEIXEIRA MADRUGA ? VEREADOR; NORIVAL VALTER FERREIRA DA SILVA ? CMTE DA POLICIA MILITAR.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


